



Na potezi so upniki TMK Črnci in Kapele

Franc Podlessek bo družbi TMK Črnci ter Kapela, vinogradništvo in vinarstvo poskušal rešiti s poenostavljeno prisilno poravnavo

MIHA ŠOŠTARIČ

Družbi Tovarna močnih krmil (TMK) Črnci ter Kapela, vinogradništvo in vinarstvo, ki sta lastniško povezani, sta se znašli v likvidnostnih težavah. Še posebno so te težave občutili delavci kapelske kleti, ki so zaradi neizplačanih plač 8. julija začeli stavko, delodajalcu pa ni uspelo sproti poravnati niti osebnih dohodkov delavcem družbe TMK Črnci. Delavci Kapele so na soboško sodišče celo vložili predlog za uvedbo stečaja, vendar je direktor in lastnik družb Franc Podlessek pripravil dokumentacijo za prisilno poravnavo za obe družbi, murskosoboško sodišče pa je predlogu sledilo. V obeh primerih gre za poenostavljen postopek, o katerem se morajo zdaj izreči upniki. Pri poenostavljenem postopku svojih terjatev ne morejo prijaviti sodišču, ampak morajo vse postopke opraviti neposredno pri dolžniku. Podlessek obljublja v postopku delno poplačilo tudi zaostalih obveznosti do delavcev.

Lastnik še ni obupal

Kot smo v Večeru poročali, je 25 delavcev družbe Kapela, vinogradništvo in vinarstvo začelo stavkati 8. julija. Povod za stavko so bile neizplačane plače od marca letos, prav tako niso dobili izplačanega lanskega regresa. Podlessek jim je v poletnih mesecih večkrat obljubil poplačilo zaostalih obveznosti, vendar je ostalo le pri obljubah. Zato so na soboško sodišče vložili predlog za stečaj. Sodišče jim ji prisluhnilo, ampak je dalo priložnost Podlesku, ki želi družbo rešiti s poenostavljeno prisilno poravnavo. Podlessek je sodišče prepričal z obljubo, da obstajajo možnosti za normalno po-

slovanje obeh družb v prihodnosti. Opravil je analize, ki "kažejo na možnosti za nadaljnje poslovanje le ob izvedenem finančnem prestrukturiranju ter na smotrnost prisilne poravnave zaradi zagotovitve normalnega, solventnega in likvidnega nadaljnje- ga poslovanja družbe". Namen izvedbe predlaganega postopka poenostavljene prisilne poravnave je ponovno zagotoviti kratkoročno in dolgoročno plačilno sposobnost družbe in zagotovitev boljših pogojev plačila, kot bi ga bili deželni upniki v primeru prenehanja družbe v stečajnem postopku, v načrtih finančnega prestrukturiranja za obe družbi, navaja Podlessek.

Dolg kapelske kleti 4,3 milijona evrov

Delničarji družbe Kapela so Kapelčanka, d.o.o. (53,3 odstotka), TMK Črnci (24,1), Radgonske gorice, d.d. (18,2), Vinogradniška zadruga Kapela (3,5) in mali delničarji (0,9). Pred leti je prav Podlessek, ki stoji za družbama Kapelčanka in TMK Črnci, s finančnim vložkom rešil kapelsko klet pred stečajem. V nakup deleža in posodobitev kleti je vložil tri milijone evrov, vendar se mu investicija ni izplačala. Po objavljenih podatkih na spletni strani Agencije Republike Slovenije za javnopravne evidence in storitve (Ajpes) je družba Kapela dolgoročno plačilno nesposobna, ker je vrednost njenega premoženja manjša od vsote njenih obveznosti in ker je izguba tekočega leta v višini 1,8 milijona evrov skupaj z izgubami preteklih let v višini nekaj več kot 400 tisoč evrov preseгла polovico osnovnega kapitala, ki znaša 1,2 milijona evrov, in te izgube ni bilo mogoče pokriti v breme prenesenega dobička in rezerv, ki so znašale skupaj dobrih pet tisoč evrov. Obveznosti družbe Kapela so konec junija letos znašale 4,3 milijona evrov, od tega nezavarovane terjatve upnikov 2,5 milijona evrov. Dobaviteljem je Kapela dolžna 600 tisoč evrov, delavcem 62 tisoč evrov, obveznosti do države znašajo 175 tisoč evrov, kar 1,6 milijona evrov pa znaša kratkoročno posojilo TMK Črnci. Pod-

leskov predlog je, da se od skupnih obveznosti v višini 4,3 milijona evrov po prisilni poravnavi poplača 1,6 milijona evrov. V načrtu finančnega prestrukturiranja družbe je Podlessek navedel, da bodo prednostne in ločitvene obveznosti, ki imajo kritje v nepremičninah in opremi, odplačane prednostno v celoti, vse nezavarovane navadne terjatve v višini 2,5 milijona evrov pa v višini 20 odstotkov, kar je dobrega pol milijona evrov.

Obveznosti TMK Črnci 7,2 milijona evrov

Stoodstotni lastnik TMK Črnci je TMK Holding, d.o.o., ki je v lasti družine Podlessek. Tudi družba TMK Črnci je že dalj časa v težki finančni in likvidnostni situaciji, zato ima družba blokirane transakcijske račune pri vseh bankah. V prvi polovici leta je družba prenehala poslovati, saj zaloge niso zadostovale za potrebe proizvodnje. "Splošne slabe razmere v gospodarstvu in s tem povezane težave s financiranjem povzročajo težave pri poslovanju, zato smo se odločili tako za finančno kot za poslovno prestrukturiranje," navaja Podlessek. Tako kot Kapela je tudi družba TMK Črnci dolgoročno plačilno nesposobna. Izguba letošnjega leta je 1,4 milijona evrov, k temu je treba dodati še izgubo iz prejšnjih let v višini 800 tisoč evrov, kolikor približno znaša tudi osnovni kapital družbe. TMK Črnci je lastnica nepremičnin v vrednosti 1,7 milijona evrov, oprema pa je ovrednotena na nekaj manj kot milijon evrov. Glede na finančne naložbe, med drugim 1,6 milijona evrov v družbo Kapela, je premoženje TMK Črnci pred prisilno poravnavo 4,6 milijona evrov, obveznosti pa 7,2 milijona evrov. Nezavarovanih terjatev je okrog tri milijone evrov. Podlessek, ki bo v primeru dogovora z upniki začel prodajati premoženje, predlaga poplačilo teh terjatev v višini 20 odstotkov do junija 2019. Zda se pričakuje odgovor upnikov, če se ti s Podleskovim predlogom ne bodo strinjali, pa verjetno sledi stečaj obeh družb.

Page: 22

Reach: 108000

Country: SLOVENIA

Size: 608 cm2

2 / 2



Družba Kapela je dolgoročno plačilno nesposobna, ker je vrednost njenega premoženja manjša od vsote njenih obveznosti in ker je izguba preseгла polovico osnovnega kapitala družbe. (Miha Šoštarič)



Družba TMK Črnci je v prvi polovici leta prenehala poslovati, saj zaloge niso zadostovale za potrebe proizvodnje. (Miha Šoštarič)

*Če se upniki
ne bodo strinjali
s Podleskovim
predlogom,
verjetno sledi stečaj
obeh družb*